ATA Nº 2959
148ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

08 DE AGOSTO DE 2016
Aos oito dias do mês de Agosto de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 148ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 01 de agosto de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Projeto de Lei N° 09/2016-L que “Dispõe sobre a vedação de instalação de qualquer praça de pedágio no município sem autorização por plebiscito e dá outras providências”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão usou da palavra apenas o vereador Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 64/2016 de autoria de todos os vereadores, que “Denomina prolongamento de via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 65/2016 de autoria do vereador Edson Souza de Jesus, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, usaram da palavra os vereadores Edson, Lelo e Manoel, não havendo mais oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 162/2016 Protocolo: 637/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS, SUJEIRAS acumulados na Rua Augusto da Silva esquina com a Rua Henrique Chiaratto, uma limpeza em todo o bairro Jardim Nova Barra, especialmente a remoção de colchão velho localizado na Rua Henrique Chiarato esquina com Rua José Stringheta. Indicação Nº 163/2016 Protocolo: 638/2016 Autoria: Rogério Lodi Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NA FORMA REGIMENTAL, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A LIMPEZA E CAPINAÇÃO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA 1 DO CDHU, BEM COMO A PODA DE ÁRVORE DA MESMA RUA, DEFRONTE AO NÚMERO 95. MOÇÕES: Moção de Apoio (PCM 630), de autoria de todos os vereadores, à Ordem dos Advogados do Brasil, Seção São Paulo, para que a próxima Conferência Nacional dos Advogados seja realizada no estado de São Paulo. Colocada em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo (PCM 636), de autoria dos vereadores José Jairo Meschiato e Antonio José Biliazzi ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL GLAUBER GUILHERME BELARMINO, para que seja reativado o Centro de Vocação Tecnológica – CVT de Barra Bonita visando preparar o cidadão para novas vagas e oportunidades no mercado de trabalho. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Zezinho, Jairo, Lelo, Zezinho pelo horário de liderança, Manoel e Peroto. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo (PCM 640), de autoria dos vereadores José Jairo Meschiato, Antonio José Biliazzi e Niles Zambelo Junior ao EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO, SR. GERALDO ALCKMIN para que seja informada esta Casa de Leis e a população de Barra Bonita, o motivo pela lentidão na conclusão e entrega da Estação de Tratamento de Esgoto no município. Colocada em discussão usou da palavra apenas vereador Zezinho. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Não havendo mais matérias para o expediente e não havendo oradores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 13/2016, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza a Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita a celebrar convênio com a Superintendência Regional do Trabalho – SRTE do Estado de São Paulo, visando a descentralização da atividade de emissão de Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS”. Após a Leitura do projeto e dos pareceres, foi colocado em discussão e, não havendo oradores foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 57/2016, de autoria do Vereador Antonio José Biliazzi, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e não havendo oradores foi colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Pela ordem o vereador Rilton pediu a palavra solicitando a dispensa da leitura dos pareceres dos projetos de decretos legislativo N° 58, 59, 62 e 63/2016 e que a votação fosse feita em grupo, por se tratar de decretos que tratam do mesmo tema. O pedido do vereador foi colocado em discussão e não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Houve então a leitura dos projetos: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 58/2016, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 59/2016, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 62/2016, de autoria do Vereador Rilton Mucare, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 63/2016, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Colocados em votação foram aprovados por unanimidade dos vereadores. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 60/2016, de autoria do Vereador José Jairo Meschiato, que “Altera o Decreto Legislativo nº 22/2014 que Denomina espaço público que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e não havendo oradores foi colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 61/2016, de autoria do Vereador José Jairo Meschiato, que “Altera o Decreto Legislativo nº 26/2012 que Denomina espaço público que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e não havendo oradores foi colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Não havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição apenas o vereador Niles usou da tribuna. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de agosto de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
